走进污水处理厂 看污水的"变身之旅"

□通讯员 吕 瑞

晚报滨州讯 4月14日, 滨州实验学校 2020级7班的 同学们在老师们的带领下参 观市城区南部污水处理厂。

红色研学 走进渤海园

□通讯员 杨瑞瑶 王文清

晚报滨州讯 4月13日, 滨州实验学校 2023级 20班 全体同学来到渤海革命老区 纪念园,开展"缅怀革命先烈, 争做新时代好少年"为主题的 红色研学活动。

清明缅先烈 传承正当时

□通讯员 张艳红 樊美华

晚报滨州讯 近日,滨州实验学校 2021 级 10 班到滨州 周恩来纪念园开展"清明缅先烈·传承正当时"主题教育研学活动。

在壮阔的纪念碑广场上, 周思来骨灰撒放地纪念碑觉巍然 曾立。全体师生肃穆庄重地鹎 纪念碑,面向纪念碑三鞠躬 并敬献鲜花,同时敬队礼致敬。 师生们还瞻仰了纪念碑和周思来 郑超雕像,表达对周恩来 总理的崇敬和爱戴之情。

本次活动重在引导学生了 解我国情统文化节日,灵, 重传统文化为其灵,, 重传统文化为其灵, 或为国情躯的生对伟绩, 进一步。 引导学生们继承先烈的光荣传, 激发大家的爱国主义情物。 学生们纷纷表示要不完多人, 精神,肩负起新时代好少年。

传承红色基因 赓续卓越之光

北中实验初中部举行十七公里远足励志活动

□晚报记者 李林 通 讯 员 王蕾 芦岗

晚报讯 4月13日, 北中实验初中部举行了 "传承红色基因 赓续卓 越之光"十七公里远足励 志活动。

出发前,学校举行了简单的开拔仪式,仪式,仪式,大家一起高呼:我志所向,勇往直前;挥洒开水,青春无限;拼搏努力,不负韶华;团结互助,一同争先。我行,我能行,我一定行!誓言字字有力,句句人心。喊出了青少年的阳光和激情,喊出了"强国有我"的中国好少年气势和气魄。

早上7点半,大家准时从学校操场出发,走出校园,同学们沿着黄河三路西行,沿途穿越五岳广场、新立河步行公园,历经一个多小时到达北镇中学高中部,一路上,感受春日街头的春花璀璨,



感受市区建设的日新月 异,感受自己家乡的美丽 与可爱,感受滨州发展的 活力与魅力。

同学们神采奕奕,精神饱满地到达目的地,观看了北镇中学航空实验班学生的跑操,参观了北镇中学博士长廊、校地镇中学博士长家对北中有了。就完室、美术馆等地,让大家对北中有了一个初步的了解和向往,激发了同学们的学习劲头,激励大家树立更远大的理想目标,长大后为实现中想目标,长大后为实现中

华民族伟大复兴的中国梦贡献更大的力量。

从北中高中部出来 后,大家来到中海公园进 行休整,回想步行的路 途,回顾上午的参观,总 结自己的感受,让远足有 了初步的效果和收获。休 整完后,同学们原路返回 北中初中部,尽管有些疲 惫,但大家以"永不言政"的劲头返回 校,用自己的行动和汗水 充分展现了当代少年的 良好风貌。

多彩研学促成长 不负春日好时光

□晚报记者 黄宝春 <u>通讯员靳西西</u>

晚报讯 4月13早上七点,滨城区逸夫小学集团南校区 2019级 4班的同学们在家委会的精心组织下,开启了一次富有意义的走进自然研学游活动。

在这万物生长的季 节,唯春光与旅行不可辜 负。此次研学计划的目 的地是邹平鹤伴山。

精油

这次研学游活动不 仅让同学们在游玩中体 验到了乐趣,还培养了 他们的探索精神和科学 素养。家长和同们学们 纷纷表示,希望能多多 组织类似的活动,让学 生们在实践中成长,培 养他们的生活技能、集 体观念、创新精神和 践能力等综合素质。

点亮心灯 与爱同行

□通讯员 高建伟 靳云仙

晚报滨州讯 4月13日,滨州实验学校2020级10班的学生及家长们来到滨州市职业康复中心,参加"寻找心灵的窗户"主题社会实践活动。

活动中,孩子们了解 了我市残疾人的基本情 况,体验了残疾人辅助器 具的应用,进入盲人体 验馆体验全盲状态下的 残疾人生活,感受高科 技带来的近视防控技 术。

同时,康复中心为家长朋友们安排了"寻找心灵的窗户"社会实践活动课堂,由滨州医学院附属医院儿童康复科毕锋莉主任详细讲解

孩子学习障碍、多动症、 焦虑抑郁等相关问题的 解决办法。家委会成员 代表班级孩子们为中心 的弱势儿童捐赠了书籍 和玩具,奉献了爱心。

此次活动引导孩子 热爱生命、尊重生命,感 受美好的情感,帮助孩 子建立坚强、积极的心 理品质。

特色课间操 活力满校园

□通讯员 张 琳

晚报滨州讯 滨城区 杨柳雪镇中心学校在新课 程标准的贯彻实施过程 中,以"人人参与、健康第 一"为办学理念,把开展大 课间体育活动作为重要法 径之一,保证学生每天一 小时体育锻炼时间,增强 学生的体质,培养学生 的心理素质和道德素 质。

滨城区杨柳雪镇中心学校大课间在原有特点的基础上,更新为五大板块。周一至周五每天大课间都会安排望远操、绳操、沙包操、篮球运球接力、足球运球接

力、往返跑接力、一分钟 跳绳、一分钟踢沙包、敏 捷梯训练、放松等三四种 运动项目组合锻炼。

更新后的大课间,培养了学生参与体育活动的兴趣和爱好,形成了坚持锻炼的习惯和终身体育的意识,让体育大课间真正的阳光起来。

走进博物馆 了解家乡历史文化

□通讯员 王淑芳 王 侃

晚报滨州讯 4月13日, 滨州 实验学校 2020级9班骐骥中队全 体同学走进滨州市博物馆,开展"研 之有物 学而广博"主题研学活动。

通过本次实践研学活动,学生 们了解了滨州历史、文化、生活等多 方面的知识,激发了学生们对历史、 文化深入探索和研究的兴趣。

远离校园霸凌 做阳光好少年

□通讯员 王菲菲

晚报滨州讯 4月15日,滨州 实验学校三年级11班开展"家长进 课堂"活动,由张怡轩同学家长为全 班师生送上一堂《反对校园霸凌》专 题知识讲座。

课堂上,同学们学习了哪些是 校园霸凌行为,校园霸凌的危音。 一个国霸凌妇军,一个国家 被园霸凌妇军,一个一个国家 要勇敢、坚决对校园霸凌说"不",不做 要勇敢、坚决对校园霸凌说"不",不 做一个要者、不做受害者、不断 教、善良友爱的目标努力,让学校 为一个团结温暖的大家庭。

"音"为遇见"乐"伴同行

□通讯员 苏红霞

晚报滨州讯 4月12日,滨州实验学校二年级13班举行了家长进课堂活动,学生镜伊的妈妈给大家带来了一节妙趣横生的音乐课——音乐无处不在。

课堂上镜伊妈妈教育孩子要用耳朵听、用眼睛看、口中要唱,通过不同的肢体动作,使孩子运用身体的多种感官,体验音乐的快乐。《春晓》《咏柳》《静夜思》等古诗在镜伊妈妈的指导下,用音乐的形式唱出来并且加上动作表演出来。

本次家长进课堂活动培养了同学们的想象力、表现力和创造力,陶冶了孩子们的情操,带给了孩子们 更多美的享受,感受到了音乐的美好,收获满满。

感知春天 热爱生活

□通讯员 孟令旭 张华

晚报沾化讯 4月10日,滨州市沾化区黄升镇中心幼儿园组织孩子们手拿风筝奔跑放风筝,体验和感知放风筝在春天里带给人们的美感和享受,在活动中感受春天。